MTBO / OB historickým centrem Prahy

Kdy: kdykoliv až do konce roku 2020

Možno na kole či během. Zvažte, jak rychle se chcete pohybovat a tomu přizpůsobte čas, kdy se do města vypravíte. Sice je Praha relativně prázdná, ale i tak buďte opatrní. Hlavní je sebe a kohokoliv dalšího nezranit.
Je škoda nevyužít města bez turistů.

Na kontrolách nic není, ale poznáte, že jste správně, protože vám mobil pípne.

Nutnou podmínkou je Android, iPhone to neumí.
Kdo si aplikaci nestáhne, pojede jen na PlayMap. Jen nebude mít kontrolu, že je na správných místech (nic tam není a nic nepípne )

Teď ta aplikace a jak jí spustit:
[bookmark: _GoBack]Stáhnete si GPS Orienteering Run. Otevřete aplikci a zadáte své jméno. V sekci Tratě stiskněte zelené plus vpravo dole a zadejte kód zybhkwwr. Zahájí se stažení. Pokud se vám stáhne trať jen bez mapy, pak klikněte na tři tečky vpravo nahoře a zadejte „Stáhnout mapu“.

Když půjdete na start, zapněte si GPS již kus před startem – přes tři tečky „Proběhni trať“. Měli byste vidět dvě tlačítka – Start a Mapa.
Na Start neklikejte – to ukazuje „kontrolu“ na kterou míříte. Jak ji GPS zaznamená, změní se na další.
Tlačítkem Mapa si můžete zobrazit mapu i s kontrolami.
Pokud si myslíte, že jste správně, a přesto se kontrola „neorazí“, lze tak udělat ručně. Stejně tak lze „orazit kontroly“ které případně chcete záměrně vynechat.

Nezapomeňte mít zapnutý zvuk, abyste slyšeli pípání, nutné je GPS a lepší je, když máte data (ale nejsou nezbytná). Když jste rychlí, je dobré u kontroly zpomalit nebo na chvilku zastavit, aby vás signál „doběhl“.
V cíli to pípne vícekrát.
Následně lze přes tři tečky nahrát výsledky na server, a i stáhnout výsledky ostatních.

Mapu, kterou je možné vytisknout nasdílím či pošlu.

Dobře se bavte!

Jitka

PS: kdyby vás o místech, kde jsou kontroly zajímalo něco víc, v přílohách bude i popis s podrobnostmi. Třeba typ na zábavnou procházku/projížďku s dětmi.
